
Aba-Novák Agóra Kulturális Központ Nonprofit Kft.

Szakmai beszámoló

2017.

2014. augusztusában átadásra került az Agóra, majd 2015-ben intézményünk átvette a Napsugár Gyermekház üzemeltetési feladatait is. 2017-ben nagyobb strukturális változás nem érintette szervezetünket, megszilárdítottuk rendezvényi palettánk gerincét: olyan rendezvénytervet állítottunk össze, melyben minden korosztály számára kínálunk kikapcsolódási, szórakozási, képzési lehetőségeket is.

A 2017-ben összesen több mint 500 – különböző nagyságrendű – szervezett eseményünkön közel 200 000 látogatót fogadhattunk.

Működésünk sokszínűségét és rendszerét az alábbi, tematikus bontásban mutatjuk be.

Városi ünnepek, megemlékezések

Hanzély Pál emléktáblájának koszorúzása

2017. január 8-án Hanzély Pál főhadnagy bátor és önfeláldozó tetteire emlékeztünk és megkoszorúztuk az emléktábláját.

A Magyar kultúra napja

A Magyar kultúra napját országszerte 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát.

Szolnok Megyei Jogú Város az előző évekhez hasonlóan 2017-ben is erre a napra emlékezvén január 22-én adta át kitüntetésait azoknak, akik a kultúra, a közösségépítés, a pedagógia, a tudomány és a sport területén kiemelkedő tevékenységet folytattak.

A Tisza élővilágának emléknapja

2013-tól az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ feladata lett a 2000-ben bekövetkezett tiszai ciánszennyezés évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés megszervezése, a Tisza élővilágának emléknapja február 1-jén.

A Kommunizmus áldozatainak emléknapja

Február 25-én a Kommunizmus áldozataira emlékeztünk a Tisza Szálló falán elhelyezett emléktáblánál.

Szolnoki csata

2017-ben nyolcadik alkalommal koordináltuk a solnoki csata szervezését. A hadtörténeti bemutatóra ezúttal március 4-én került sor.

Székely Szabadság Emléknapja

2017-ben a város megbízásából rendezte meg az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ a Székely Szabadság Emléknapját. A rendezvény a Szentháromság téren zajlott, ahol a Szeres Népzenei Együttes és a Cuharé Néptáncgyüttes közös műsorát tekinthettük meg. Beszédet mondott Szalay Ferenc polgármester, Máthé György római katolikus esperes-plébános és Benedek Csaba, a Damjanich János Múzeum néprajzi osztályának munkatársa. A műsor után koszorút helyeztünk el az 1848-49-es szabadságharcban elesett székely hősök emlékére.

Március 15-ei városi ünnepség

Március 15-én Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából megemlékezést rendeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére.

A Városháza előtt felállított szabadtéri színpadon a Varga Katalin Gimnázium diákjainak műsorát tekinthette meg a közönség, majd az Ifjúsági díjak átadására került sor. Este a hagyományos 18 órakor kezdődő gyertyagyújtással zártuk a megemlékezések sorát.

Holokauszt emléknap

2017-ben április 16-án hatodik alkalommal koordináltuk a holokauszt eseményeinek emlékére szervezett megemlékezés szervezését.

Végzős diákok köszöntője

Tavaly már hatodik alkalommal köszöntötte polgármesterünk, Szalay Ferenc városunk elballagó középiskolás diákjait. A rendezvény szervezése ezúttal is az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ feladata volt.

Nemzeti összetartozás napja

Június 4-én a Tiszai hajósok terén, az országzászló mellett emlékeztünk a Trianoni békeszerződés következményeire.

Megemlékezés az Aradi vértanúkra

Az Aradi vértanúkra emlékeztünk október 6-án. Fogadó zenét játszott a Légierő Zenekar Szolnok. A városi megemlékezésen a Verseyhy Ferenc Gimnázium tanulójának emlékműsorát tekinthettük meg.

'56-os hősök köszöntése

Az 1956-os forradalom és szabadságharc még köztünk élő szolnoki résztvevőit és leszármazottaikat köszöntöttük a Damjanich János Múzeumban.

A Széchenyi István Gimnázium műsora után Szalay Ferenc polgármester köszöntötte a vendégeket.

Október 23.

Az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk október 23-án. A városi ünnepség az '56-os emléktáblák koszorúzásával kezdődött. A megemlékező műsort az '56-osok terén tartottuk, ahol a Jubilate Kórossal együtt elénekeltük a Himnuszt. Az ünnepi műsort Molnár László színművész, Zelei Gábor, Besenyei Anna és Kinczel József biztosította. Egyházi szónoklatot tartott Kómár István lelkész, beszédet mondott Szalay Ferenc polgármester. A műsor végén Szolnok Város Iskoláinak Összevont-mintegy 300 fős- kórusa énekelt.

November 4., Nemzeti gyásznapi

November 4-én megemlékeztünk az '56-os forradalom áldozatairól. A megemlékezés helyszíne az előző évekhez híven az '56-osok tere volt.

Egyéb városi rendezvények

Városházi est (július 14.)

2017 nyarán immár ötödik alkalommal rendezte meg Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ és a Szolnoki Művésztelep közösen a Városházi Estet. A rendezvény nem titkolt célja, hogy a város lakosságának alkalma legyen megismerni a hivatalt, a városháza épületét olyankor is, amikor nem hivatalos

ügyintézés miatt érkezik ide. Ezúttal is színvonalas szolnoki, illetve Szolnokról elszármazott ismert és népszerű fellépők szórakoztatták a közönséget, és a látogatók a Díszteremben ezúttal is megcsodálhatták a művésztelepről érkezett műalkotásokat.

Polgármesteri bál (november 19.)

A Polgármesteri bálnak – a szokásoknak megfelelően - az ANKK Agóra átalakított színházterme adott otthont. Kolláth István-Krajczár Zsolt gitárdúó várta vendégeinket az aulában, hangulatos fogadózenével. A rendezvény alap gondolata ezúttal a vasút és Szolnok kapcsolata volt, így mely együttes is indíthatta volna hitelesebben az ünnepi műsort, mint a MÁV férfikar. A folytatásban a Szimfonik Harsona Együttes és a Jazzation zenekar biztosította a felemelő hangulatot. A talpalávalót ezúttal is a Gerappa Party Band biztosította.

Kiemelt rendezvények

I. Feminális fesztivál (február 26.)

2017-ben első alkalommal várta a sportolni és életmódtanácsokra vágyó látogatókat a két napos rendezvény. Az első napon előadások, otthon kiállítás főzőshow és koncert, a második napon mozgásos programok biztosították a gondtalan időtöltést. Vendégeink és előadóink voltak többek között Szily Nóra, Kovács Lázár, Kökény Attila, Rubint Réka, Katus Attila.

VI. Szolnoki Országos Vasúttörténeti-és Vasútmodell Kiállítás (március 17-19.)

Az esemény 2011 óta íródó története során folyamatos fejlődés mentén a tavalyi évben eljutottunk odáig, hogy mind a vasútmodellező szakma, mind a szolnoki közönség egyik legkedveltebb eseményévé vált ez a rendezvény. A tavalyi hatodik alkalommal hét kiállítónk öt méretarányban állított ki, de a gyerekektől a felnőttekig mindenki találhatott az érdeklődésének megfelelő "vasutas" témát a kiállítás három napja alatt.

Tisza-parti Nyár (július 7-8, 15.)

A júliusi hétvégén megrendezett Tisza-parti Nyár rendezvénysorozat 18. alkalommal nyújtott könnyed, nyár esti szórakozási lehetőséget a Hild János téren. A programok sora a 8. Akikért a zene szól című emlékkoncerttel indult, mely ez évben is fotó- és relikvia-kiállítással egészült ki. A következő hétvégén gyermek motoros felvonulás, motorszépségverseny, motoros felvonulás színesítette a fesztivált, a színpadokon pedig Maszkura és a tücsökraj, Inmates, Freddie és a Pedrofón zenekar élő koncertekkel szórakoztatták a résztvevőket. A programokat tovább bővítette az amerikai retro shop, rock and roll fodrászat és a pin up képkiallítás.

Séf Randevú (augusztus 5-6.)

A 2015. évben hagyományteremtő szándékkal indított Séf Randevú sikerén felbuzdulva a tavalyi évben is megrendeztük a kétnapos városi gasztrópikniket. Ételkülönlegességek, főzőshow, sajátos design és hangulatos zene várta a gasztronómia szerelmeseit az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ előtti tereken.

Szolnok Napja (augusztus 27 - szeptember 4.)

Augusztus 27-én, vasárnap a Belvárosi Nagytemplomban megtartott szent Hubertus Mise nyitotta a hagyományos városi rendezvénysorozatot, amit a következő napokban kiállítás megnyitók és városi tanévnyitó ünnepség követett. Az elmúlt évben augusztus 31-én, csütörtökön adták át a város legrangosabb elismeréseit gálaest keretein belül. Péntek este a XXII. Szolnoki Regionális Katonazenekari Fesztivál szórakoztatta az érdeklődőket, szombaton az ünnepi programsorozat zárásaként Szolnok Napi Forgatag várta a résztvevőket a belváros több pontján is, ahol a helyi civil szervezetek, szolgáltatók, öntevékeny csoportok, partnerek kaptak bemutatkozási lehetőséget. A Szolnok-Budapest 170 éve megépült vasútvonal apropóján ünnepi programsorozat egészítette ki a hétvége eseménykínálatát, ahol többek között a MÁV nosztalgia vonatával lehetett városunkba utazni és a szent korona másolata is körútra indult a RepTár jóvoltából. Az eseményt egész napos családi program, Senior Maraton, Civil Kavalkád, Sport-tér, erős emberek versenye, méhésztalálkozó is színesítette.

A rendezvénysorozatot szombaton az Én Szolnok című, fiatal, helyi tehetségekkel színpadra állított, szolnoki rendezésű musical zárta hatalmas érdeklődésre számot tartva.

Dunszt! – A teli kamra titka! (október 8.)

2017. október 8-án egész napos családi programmal, bemutatókkal, helyi termék vásárral vártuk látogatóinkat. Befőzési praktikákat, fortélyokat, kerti, konyhai teendőket idéztünk fel – gyermekkorunk esetleg elfeledett ízeit, illatait is újra felfedezve, egy kicsit városiasra hangolva. A kínálatból természetesen nem hiányozhatott a must sem, de gyerekek azt is megtanulhatták, a felnőttek pedig újra tanulhatták, hogy miként kell a kukoricából játékot készíteni. Bemutatkozott a Slow Food mozgalom, Dutra traktorok biztosították az alapzajt és a rendezvény üde színfoltjaként a Vándorló bográcsok mutatkoztak be a kistérségi együttműködés keretén belül.

VI. Szolnoki CsokoládéFesztivál (november 11-12.)

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ 2010-ben rendezte az első csokoládé fesztiválját, amely mára az ország egyik legnagyobb jelentőséggel bíró ilyen jellegű és tematikájú rendezvénye lett. Több, azóta már világversenyeken is díjazott csokikészítő éppen Szolnokon mutatkozott be először a nagyközönségnek. A Szolnoki Csokoládé Fesztivál több, mint finomságokat kínáló családi rendezvény, egy olyan összetett kulturális program, ahol a sokféle, finomabbnál finomabb csokoládé szinte csak megédesíti az önmagukban is értékes, szórakoztató, vagy épp ismeretterjesztő rendezvényi elemeket.

IV. Nemzetközi Versenytánc Gála (november 19.)

Az országban egyedülálló Versenytánc gála hazai és nemzetközi versenytáncosok és a Szoldance TSE táncosainak előadásában, ez alkalommal is a Szimfonik Harsona együttes zenei kíséretével valósult meg. A rendezvényt a számos kiváló külföldi páros mellett a világszínvonalú Savaria formáció és az U21-es latin-amerikai táncok világbajnok párosa színesítette.

Népművészet és hagyományőrzés

II. Várhelyi Lajos „Kuka” Gyermek és Ifjúsági Országos Néptáncverseny és Élménynap (május 05.)

Már hagyományt teremtve második alkalommal rendeztük meg a Tisza táncegyüttes közreműködésével. Az esemény gyermekek számára biztosított megmérettetési lehetőség mellett közösségi és művészeti élményt adtunk a résztvevőknek. Ennek szellemében a kora délutánig tartó szakmai program után kalandtúra, az eredményhirdetés után pedig néptánc műsor várta a gyermekeket.

XXIV. Szolnoki Országos Néptánc Fesztivál (május 26-28.)

A versenyre 13 csapat nevezését fogadta el a szakmai zsűri, ahol többek között **Mihályi Gábor** a Magyar Állami Népi Együttes együttesvezetője, a Magyar táncművészek Szövetségének elnöke, mint a zsűri elnöke, **Furik Rita** koreográfus-rendező és **Kútszegi Csaba** író, kritikus, szerkesztő, **Eredics Gábor** népzeneész, zenei szerkesztő és **Hégli Dusan** szlovákiai magyar koreográfus, rendező, az Ifjú Szívek Táncszínház művészeti vezetője is elnökölt és biztosított a magas szakmai színvonalat. A rendezvény három napja alatt közel 1000 táncos mutatta be tudását a színpadokon.

Az idei évben a Szentendre Táncegyüttes érdemelte el a legjobb táncegyüttes díját. A versenyprogramot számtalan kísérő program (MMA népművészeti kiállítás, táncházak, élménynap, felvonulás és tartalmas kültéri programok) tette még színesebbé.

X. Itthoni Népzenei és Néptánc Találkozó (november 25.)

2007-ben indította útjára a Szolnoki Népdalkör és az Aba-Novák Kulturális Központ ezt a rendezvényt, mely azóta hagyománnyá vált. Ezeken az estéken valamennyi szolnoki népzenevel és néptáncal foglalkozó csoport egy színpadon mutatkozhat be és találkozhat egymással. A program szakmai szervezője Munkácsyné Danyi Zsuzsanna, valamint Simon Gyula, a Tisza Táncegyüttes művészeti vezetője.

Szeres táncházak

január-december

Csakúgy, mint az előző évben, 2017-ben is minden hónapban rendeztünk táncházat a Szeres Népzenei Együttessel. A programok mindig kapcsolódnak az aktuális ünnepkörökhöz. A táncokat a Cuharé Néptáncegyüttes tagjai tanítják a betérő vendégeknek. E családi hangulatú programon alkalmanként 30-50 visszatérő vendéget köszönhetünk, akik házi süteményekkel kínálják egymást, régi könyveket cserélnek és a tánc mellett hosszasan beszélgetnek.

A Zolnok Bandérium (korábban Zolnok Lovagrend)

2014. január óta Szolnokon, az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ gondozásában működik. Heti rendszerességű foglalkozásaik tematikájában elméleti, számszeríj, lándzsa és vívás oktatás szerepel. Rövid távú célkitűzésként a hosszú kardvívásban - ma már, mint európai harcművészetben – rejtett tehetségek felkutatását jelölték meg, valamint fontosnak tartják a lovagi moralitás, értékrend csoportos megvitatását és megismertetését is napjaink

fiataljai számára. Nem titkolt szándékuk, hogy működésük folytán városunkban jöjjön létre egy olyan nagyszabású rendezvény, melyen a résztvevő katonai hagyományörző csoportok minősülhetnek korhűségi szempontból egy szakmai zsűri előtt.

Színház-irodalom

XXIV. Globe Fesztivál és Országos Színjátszó Találkozó (április 21-23.)

24 éve Szolnokon jöhetett létre az a színpad, ahol a drámatagozatos iskolák csoportjai megmutathatták tudásukat egymásnak. A *Globe Fesztivál* az elmúlt évek alatt az ország egyik legrangosabb amatőr színjátszó rendezvényévé vált, ahol az ország legjobb, minősített drámacsoportjai és a szolnoki amatőr társulatok mutatták be darabjaikat. A bemutatók verseny nélküli szellemisége különös ismertetőjele és egyik legelismertebb védjegye az eseménynek, mely az Országos Diákszínjátszó Egyesület szakmai közreműködésével valósult meg. Az eseményen több mint 400 színjátszó 36 előadása volt megtekinthető, így a 2017-es évben a diákszínjátszás fellegvárává avanzsálva a szolnoki Agórát.

Csillagfény bérletes előadások

HERNÁDIpont- Hernádi Judit zenés estje

Hernádi Judit életének főbb állomásait mutatta be a HERNÁDIpont című előadás.

„Ez az est rólam szól! Dalok, amiket nekem írtak vagy írhattak volna a szerzők, ha kicsit jobban odafigyelnek.” nyilatkozta a művésznő. A bérleten kívüli előadás teltházat vonzott és nagy sikert aratott.

Romance.com

Hindi Brooks színdarabja az internetes ismerkedés világába vezette be a nézőt, ahol mindenki annak adhatja ki magát, akinek csak akarja. Így történhet meg, hogy egy nagymama magát az unokájának kiadva keres párt a fiatal lánynak és eközben megismerkedik valakivel, aki szintén nem annak mutatja magát, aki. A két főszerepet Molnár Piroska és Jordán Tamás alakította. További szerepeket Erdélyi Tímea, Domokos Zsolt és Formán Bálint alakította.

Egyasszony

Bérleten kívüli előadásként mutattuk be Péterfy-Novák Éva *Egyasszony* című monodrámáját Tenki Réka előadásában. A darab igaz történetet mesélt el az élet olyan fájdalmas titkairól, amelyekről nem szokás beszélni.

Tenki Réka alakításával a 2016-os MOST FESZTiválon elnyerte a legjobb alakítás különdíját és a színikritikusoktól „A legjobb női főszereplő” díját.,,

Szőke ciklon

Rejtő Jenő népszerű regényéből Sente Vajk készített színpadi adaptációt, melyben maga Rejtő Jenő is főbukkant... Őt színészt huszonöt szerepben láthattuk egy zongoristával együtt.

A karaktereket Őze Áron, Földes Eszter, Szerednyey Béla, Pusztaszeri Kornél és Csonka András formálta meg.

Mindent Éváról

A Csillagfény estek 2017/18-as évadját Mary Orr: Mindent Éváról című színdarabjával indítottuk el, mely a színházi berkek világába kalauzolta el a nézőket. A két főszereplő Hernádi Judit és Kovács Patrícia mellett Egri Mártát, Mészáros Mátét, Szikszai Rémuszt, Márton Andrást, Bercsényi Pétert és Rujder Vivient láthattuk.

Egy örült naplója

Gogol Egy örült naplója című „pétervári elbeszélését” monodrámá formájában állította színpadra Bodó Viktor. A történet főszereplőjét, a szemünk láttára a realitásérzékét folyamatosan veszítő, vagy már eleve labilis valóságérzékelésű hivatalnokot Axentyij Ivanovics Popriscsint Keresztes Tamás formálta meg.

Az előadás zsenialitását mi sem tükrözi jobban, hogy a [Divány.hu](http://Divany.hu) 2016 legjobb előadásának választotta, a MOST Fesztiválon megkapta a legjobb monodrámának járó díjat, a főszerepet alakító Keresztes Tamás a legjobb alakítás különdíját vehette át.

Csakazértis szerelem

A 80-as évek világába vitt vissza bennünket Topolcsányi Laura - Berkes Gábor - Geszti Péter: Csakazért is szerelem című zenés színpadi játéka.

A történetet Patkó Béla "KIKI" mesélte el. A főbb szerepeket Vasvári Mónika, Sasvári Sándor, Mikó István, Hűvösvölgyi Ildikó alakította. A népes szereplőgárda további tagjai között láthattuk többek között Sövegjártó Áront, Rárósi Anitát, Bregyán Pétert.

Szépkorúak rendezvényei

Idősek egészségügyi kisakadémiája

A havi egy alkalommal tartott orvosi előadások és az előadások előtti, térítésmentesen igénybe vehető szűrések a MÁV Kórház és a Szolnok Városi Klubok és Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Kulturális Egyesülete együttműködésének eredménye. Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ már hosszú évek óta biztosítja ehhez az infrastruktúrát.

Derús órák nyugdíjasoknak

2017-ben is segítséget nyújtottunk a szépkorúak kezdeményezésében megvalósuló szórakoztató, vidám programokhoz. A „Derús órák” című zenés, táncos összejevetelt tavasszal és ősszel rendezték meg.

Szeretet és békeesség órái

December 19-én az ANKK színháztermében ajándékműsorral köszöntük meg a város nyugdíjasainak, hogy 2017-ben is segítettek rendezvényeink lebonyolításában és továbbra is

színesítették műsorpalettánkat a Derűs órák és az Egészségügyi kisakadémia megszervezésével. Az ajándékműsor során fellépett a Magiszter Fényes Adolf Szolnoki Művészeti Szakközépiskolája és Gimnáziuma.

Fiatalokat célzó programok

VII. Táncművészeti Fesztivál és Koreográfus Verseny

A rendezvény szinte az országban egyedülálló módon a koreográfusokat is díjazza a fellépő gyerekek mellett, valamint különleges voltát erősíti az is, hogy egy színpadon találkozik a balett, kortárstánc, karaktertánc és a mozgásművészet is. Ezúttal is több, mint 200 fellépő diákunk volt, az ország számos művészeti intézményéből érkeztek hozzánk. A rendezvényt a Táncművészeti Főiskola végzős diákjainak feledhetetlen előadása zárta.

Mesék szárnyán mesebérlet

A nagy sikerre való tekintettel 2017-ben is vártuk az óvodás és kisiskolás korosztályt a Mesék szárnyán mesebérlettel. Ez alkalommal is 4 előadást láthatott a közönség. A darabok között szerepelt a Sárkánymese című táncjáték a Nemzeti Táncegyüttes előadásában, az Ilók és Mihók magyar népmese, a Vuk mesemusical, valamint a Csipkerózsika balett formájában.

Megavers 9

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ és a Szolnok Televízió 2009-ben, a költészet napja alkalmából indított tehetségkutató versenyt, melynek célja, hogy a versszerető közönség tehetséges fiatalok értő tolmácsolásában élvezhesse a klasszikus és kortárs költők műveit. Az idei vetélkedőt Arany János magyar író, költő, műfordító születésének 200. évfordulójának tiszteletére rendeztük. Az elődöntőkön és a döntőn 16 versenyző közül választotta ki a szakmai zsűri Kiss József vezetésével a legjobb versmondót, aki ezúttal Turchányi Zsófia lett.

Kiugró

2012 óta minden évben lehetőséget biztosítunk a fiatal, bármilyen művészeti ágban jártas tehetségeknek, hogy bemutathassák tudásukat a nagyközönség előtt is. Szakmai zsűri választja ki a legkiemelkedőbb egyéni, vagy csoportos fellépőket, akik a rendezvény gálaműsorán elkápráztathatják társaikat, tanáraikat és szüleiket. 2017-ben az általános iskolák növendékei mutathatták be tudásukat, 13 iskolából 72 produkcióval jelentkeztek a diákok. Összesen 292 résztvevőt köszönthettünk.

Életmód, életvezetés

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ nagy hangsúlyt fektet az egészséges életmód népszerűsítésére, a betegségmegelőzés eszközeinek bemutatására. Ennek jegyében 2017-ben is számos programmal vártuk az érdeklődőket.

Mályvavirág Alapítvány

Első alkalommal szervezte meg Méhnyakrák megelőzési hét című programsorozatát az Alapítvány. A rendezvényen elsősorban prevenciós információkhoz jutottak az érdeklődők, de gyógyult rákbetegekkkel is lehetőség nyílt beszélgetésre.

Véradás

Együttműködés keretében a havi rendszeres véradásokon túl nagyrendezvényeinkhez is csatlakozott véradással a Magyar Vöröskereszt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Szervezete. A résztvevők száma éves szinten meghaladta az 570 főt.

Továbbá infrastrukturális háttér biztosításával segítettük a 136. éves a Magyar Vöröskereszt, valamint az ifjúsági korosztálynak meghirdetett AIDS megelőzési verseny megvalósulását.

Pingpong Nights

Minden hétfőn és szerdán pingpongozási lehetőséget biztosítunk az épület aulájában minden korosztály számára, szakszerű, edzői közreműködéssel. Továbbá havi rendszerességgel éjszakai pingpongozásra várjuk a fiatalokat, csocsóval, sakkkal, darts lehetőséggel színesítve az eseményt. Támogatóink jóvoltából minden alkalommal kerül pékáru és innivaló az asztalra.

V. Tiszavirágzás Kerékpártúra - június 16.

A Tourinform Szolnok Iroda a Tiszavirág Fesztivál utolsó napján, immáron negyedik alkalommal szervezte meg a „Tiszavirágzás Kerékpártúrát”.

A túrán több mint 50 fő lelkes, amatőr bringás vett részt, akik betekintést nyerhettek a környék turisztikai, szabadidős, kikapcsolódásra alkalmas helyszíneibe. A túra útvonala: Hild János tér, Szandaszőlős, Tisza-gát, Hucul Lovas tanya (pihenő), Tisza-part (jó idő esetén rövid fürdőzés is lehetséges), Rákóczifalvi Tanösvény, Kilátó, Rákóczifalva, EUROVELO 11 kerékpárúton Szolnok déli részét megkerülve vissza a szolnoki Tisza-parti sétányra

Klubtevékenység

Klubtevékenység

Bizalom Mentálhigiénés Egyesület – *Egedi Ilona* vezetésével: Létszámuk 30 fő, heti 2 órában tartják foglalkozásaikat. A szolnoki Bizalom Mentálhigiénés Egyesület 1990 óta működteti a Lelki Elsősegély Telefonszolgálatot. Működésük során számos tréninget és rendezvényt szerveztek.

Életmódkuckó – *Pintér Zsuzsanna* vezetésével: Létszám előadásonként változó, a foglalkozásokra havi egy alkalommal kerül sor. A klub célja mentálhigiénés előadások, kötetlen beszélgetések formájában a prevenció. A programsorozatot vendégelőadók is színesítették.

Pszichokuckó - *dr. Agócs Gabriella* pszichiáter közreműködésével. A klub célja a résztvevők lélektani alapismeretének bővítése, új önismereti módszerek bemutatása. Az ismeretterjesztő előadásokat havi egy alkalommal szerveztük meg, ahol az érdeklődők, a mindennapi életük megkönnyítéséhez jól használható információkat kaptak. A létszám előadásonként változó volt.

Sport és rekreációs csoportok - Az egészséges életmódhoz nélkülözhetetlen a mozgás, így több csoport működéséhez is biztosítjuk a háttér infrastruktúrát.

Aerobic – *Kovács Zsuzsa* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 2 alkalommal 1-1 órában tartják foglalkozásaikat.

Gerincjoga –*Kluiber Judit* vezetésével: Létszámuk 12 fő, heti 1,5 órában tartják foglalkozásaikat.

Klasszikus balett és moderntánc – *Szitt Melinda, Markóth Franciska, Végh Nóra és Tóth Mariann* vezetésével: több csoportban mintegy 100 gyermek részvételével működik sikeresen évek óta a balett csoport. Foglalkozásaikat hetente 6 alkalommal tartják 2 órában. A növendékek számos rendezvényen közreműködnek fellépőként.

Shin Kai Sho – *Fuxreiter András* vezetésével: Létszámuk 10 fő, heti 1 alkalommal tartják önvédelmi sportfoglalkozásaikat.

Szoldance Táncsport Egyesület – *Püspöki Dávid* vezetésével: Létszámuk 20 fő, heti 2 órában tartják társastánc foglalkozásaikat.

Tanórán kívüli tevékenység – nevelés, oktatás, képzés

Felnőttképzés

2017-ben folyamatosan hirdettük saját képzéseinket, melyekből a következő tanfolyamok valósultak meg:

- Szabás-varrás kezdő tanfolyam – 10 fő fejezte be sikeresen a képzést
- Népi játszóházvezetői tanfolyam 10 fő részvételével
- Csecsemő-újraélesztés – 2 alkalommal, 54 fő
- Baba elsősegély – 2 alkalommal, 54 fő
- Kalligráfia – 7 fő részvételével
- Gépíró tanfolyam 12 fő részvételével

Számítógépes oktatás nyugdíjasoknak: április 24-től folyamatosan egész évben szerveztük. A 4 alkalomból álló tanfolyam során az alapvető számítógép- és internet-használati tudnivalókat sajátíthatja el az idősebb korosztály, 38 fővel vettek részt.

Arab nyelvi foglalkozások: A program során a résztvevők megismerkednek az arab nyelv írásával és olvasásával, alapvető szókinccsel, nyelvtanával és az arab nyelvű országok kultúrájával. A foglalkozásokon átlagosan kilencen vettek részt alkalmanként.

Tanórán kívüli nevelés, tanulási tevékenységek

Általános iskolások részére a középiskolai matematika felvételire ingyenes felkészítő foglalkozásokat szerveztünk hetente egy alkalommal októbertől. A felkészítőn átlagosan tizenketten vettek részt.

Érettségire felkészítő matematika foglalkozásokat szerveztünk középiskolások részére 2017. októbertől decemberig, melyen átlagosan 10 fő vett részt.

Látványos tudomány című előadássorozatunkon 15 alkalommal, összesen 783 fő vett részt.

Népszerű és elismert tudósok címmel 2 előadáson összesen 561 gyermek vett részt.

Kiállítások, konferenciák

2017-ben összesen 72 kiállítást fogadtunk be és építettünk fel a két épületben, összesen 7 helyszínen. Többek között vendégül láthattuk Szabó György Munkácsy díjas szobrászművész, Kovács Tibor, Kókai Ferenc festőművész, Makovecz Imre vázlatainak gyűjteményét az Agóra kiállítóterében.

A gyerekeknek többek között Lego kiállítással és hulló kiállítással kedveskedtünk.

október 12. Jövőnk kulcsa a múlt - II. országos családtörténeti konferencia és workshop

A Magyar Családtörténet-kutató Egyesület, az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ, a Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára és a Neumann János Egyetem közös együttműködésben szervezte meg a konferenciát. A rendezvény céljai között szerepelt a családkutatás társadalmi elismertetésének erősítése, továbbá, hogy alkalmat adjon a témával foglalkozók kapcsolatépítésére, információk közvetítésére és a fiatalabb korosztály bevonására.

A konferencián levéltárosok, történészek, kutatók tartottak előadásokat a családkutatás segítő témákról, forrásanyagokról, külön hangsúlyt adva az internetes adatbázisok felhasználásának. Az előadásokon kívül kisebb létszámmal különböző, családkutatáshoz kapcsoló workshopok is voltak, amelyeken gyakorlati segítséget kaphattak a konferencián részt vevő érdeklődők.

A programot kiadvány bemutatók és a témához kapcsolódó kiállítások is bővítették.

Tourinform Szolnok Iroda

A Tourinform Szolnok Iroda az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ fenntartásában a megyeszékhelyre érkező turisták fogadására, informálására és a turisztikai jellegű feladatok ellátására 2012. augusztus 1-től működő térségi iroda.

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ, ezen belül a Tourinform Szolnok Iroda, valamint az Alföld Szíve Térségi Turisztikai Egyesület, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat és a Szolnoki Főiskola között négyoldalú együttműködési megállapodás jött létre 2015-ben a helyi és térségi turisztikai feladatok lehatárolása céljából. Ezt az együttműködést 2017-ben tovább erősítettük.

A 2017-es és az elkövetkező évek szakmai irányvonalát meghatározó együttműködés keretében raktuk le a Nagykőrű vezetésével a Slow Food mozgalom alapjait Szolnokon. Erős partnerség alakult ki ebben az évben a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Magyar Gulyás Gasztró-Turisztikai Egyesülettel is. Előbbi együttműködés nagyban segítette a Helyi termék vásárokon megjelenő termelők körének bővítését, meghatározóvá és népszerűbbé téve a havi rendszerességgel szervezett eseményt.

Számos városi rendezvényen megjelent az iroda. Nagy népszerűségnek örvendett standunk a Budapesti Utazás 2017 kiállításon többek között a RepTár installációnak és a szolnoki habos ischler kóstolónak köszönhetően.

Saját szervezésű programjaink:

Helyi Termékek Vására – Szolnok, minden hónap második vasárnapján

Helyi Termékek Vására, Városi Disznótoros – Szolnok, 2017. február 12.

Sétahajózás a Tiszán Szolnokon – májustól szeptemberig

Helyi Termékek Vására – Szolnok, minden hónap második vasárnapján

19. Szolnoki Utazás Kiállítás és Helyi Termékek Vására – Szolnok, 2017. április 7-8.

Érdekes Szolnok - márciustól szeptemberig minden hónap harmadik szombatján Rendhagyó városnéző sétákat indítottunk idegenvezetővel az alábbi témákban:

Kajak-kenu túra a Tiszán - 2017. július 8-án Szolnok-Tiszavárkony útvonalon.

Turizmus Világnapja - Rendhagyó városnézés „Ön vezet az idegenvezető beszél” Szolnok, 2017. szeptember

Helyi Termékek Vására, Dunszt! – Szolnok, 2017. október 8.

Szolnok Bolt Bemutatóterem:

A Szolnok Bolt Bemutatóterem egyre nagyobb körben ismert és keresett termékeivel bekerült a kereskedelmi körforgásba. Megvásárolhatók különböző Szolnokra, a térségre és a megyére jellemző ajándéktárgyak. A kínálat bővítése folyamatos. Kiemelt feladat, hogy a térségben alkotó, a helyi jellemző motívumokat, formákat felhasználó kézműveseink alkotásait is kínálhassuk az érdeklődőknek. Szolnok bolt népszerű portékája volt az új Szolnok könyv és „Múltidéző” című kiadvány egyaránt.

Kiadványaink, marketingeszközök

2500 példányban jelentettük meg az Éves programfüzetet, amely a város kiemelt, turisztikai szempontból is fontos szervezett eseményeit tartalmazza.

A/3-as méretű, 2017-es, Szolnok látnivalóiról és emblematikus épületeiről készült fotókkal illusztrált falinaptáraink népszerűek voltak.

Marketing szempontból kiemelt jelentőséggel bír a Tourinform honlapja (www.szolnoktourinform.hu) és önálló Facebook oldala, melyet 2014 márciusa óta működtetünk.

Játszóház

Az Agóra nyitása óta eltelt időszakban - alkalmazkodva a változásokhoz és a működés során tapasztalt egyediségekhez - folyamatosan alakítottuk a Játszóház házirendjét. 2017-ben a Játszóház látogatóinak száma 4049 fő, egy hónapban az átlagos látogatottság 350 fő volt. A tavalyi évben 41 alkalommal szerveztünk születésnapit zsúrt.

2017-ben az alábbi foglalkozásoknak biztosított helyet a Játszóház:

- havonta egy alkalommal hétfőnként babahordozó foglalkozás
- minden kedden kismama és baba-mama jóga
- havonta két alkalommal „Báb-Álmok” meseóra énekekkel, mondókákkal, bábokkal

Napsugár Gyermekház

Tanév közbeni csoportfoglalkozások

MOTOLLA (minden hétfőn kedden és szerdán, másfél órában)

Óvodai csoportok és iskolai osztályok kézműves, kis csoportos foglalkozásai, melyre fél évente jelentkeztek. A hagyományörző komplex alkalmak jól kiegészítették az intézményi oktatást, gyakorlati, néprajzi, mozgásos-játékos fejlesztő oldalról.

CÉCÓBÁL (keddi és szerdai napokon, 1 órás program)

A népi játék, néptánc foglalkozások népszerűek voltak az óvodai csoportok körében, több visszajáró is volt, így a tevékenységek egymásra épülhettek, a fejlődésük mérhető.

VISELETBEMUTATÓ (új program)

Óvodás csoportok részére meghirdetett, népviseleteket interaktív módon bemutató alkalom, eredeti népi ruhákkal, vetítéssel, érdekességekkel. Néprajzi ismeretszerzés játékos módon. Egy próbaalkalom volt novemberben, a következő évben szeretnénk rendszeressé tenni.

Egyénileg látogatható szakkörök, klubok 16.00 óra után tanítási időben

CICELLE (hétfőnként)

Néptánc, népi játékok, népdalok, ritmusgyakorlatok, komplex mozgásfejlesztés eredetileg 4-6 éves gyerekeknek, de jelentkeztek rá már 2,5-3 éves kortól. Év végére 10-15 fő rendszeresen járó csoporttagunk lett.

CSUPORKA (csütörtökönként)

Agyagozás, korongozás szakkör vegyes korosztály részére, heti rendszerességgel. Az agyag megmunkálása mellett, a festés, mázazás, égetés is a része. Ebben az évben különösen népszerűnek számított, a résztvevők 3-évestől nyugdíjas korúakig voltak, érdemes lesz ketté venni a csoportot.

SZÖSZMÖTÖLŐK (havi rendszerességű)

Nemezelés foglalkozások 7 éves kortól, havi egy alkalommal. Itt is jellemző a vegyes életkor, érdemes lesz egy kezdő és haladó csoportot külön működtetni.

ECSET, OLLÓ, CERUZA (kéthetente csütörtökön)

Játékos képalkotó foglalkozás 6-14 éves gyerekeknek, kétheti rendszerességgel. Különböző alkotói technikák segítségével szabad önkifejezés versillusztráción, meseillusztráción keresztül. A részt vevők iskoláskorú lányok voltak, rendszeresen jártak, a tevékenység folytatását 2018-ban is igénylik.

HOLD MŰHELY (havi rendszerességű)

Kreatív tanoda felnőtteknek, havi egy alkalommal 4 órás időtartamban. Elsősorban a népi kismesterségeket, anyagokat, eszközöket, technikákat próbálhatják ki a részt vevők, a tematikus alkalmak során. Népszerűségét bizonyítja az alkalmankénti 10-20 fő, sok visszajáró és mindig jönnek újak is, akik számára vonzó ez a kapcsolódási lehetőség és a jó közösség.

Hagyományörző, jeles napokhoz kapcsolódó, vagy tematikus hét végi játszóházak

Az értékteremtő családi délutánok alkalmával minőségi időt tölthettek a hozzánk érkező gyerekek és felnőttek egyaránt, teret adtunk kreativitásuk, kézműves tudásuk fejlesztésének, népi és modern kézműves technikák bemutatásával, mozgásos, énekes, játékos tevékenységekkel.

Január 21. Hahó, hóember! – tematikus játszóház a globális felmelegedés apropójából

Február 18. Hagyományörző Farsangi Játszóház

Április 8. Hagyományörző Húsvéti Játszóház

Szeptember 23. Hagyományörző Mihály-napi Játszóház

Október 14. Ősz a fonóban – tematikus játszóház

December 16. Hagyományörző Karácsonyi Játszóház

Szünidei programok

Az iskolaszünetekben egész napos programokkal vártuk a gyerekeket, akik hasznosan tölthették szabadidejüket nap közben reggel 7 órától az intézményben, és az udvaron.

Április 13. 14. és 18. Tavaszi szünidei program

November 2-3. Őszi szünidei programok

Ezekben a rövidebb szünetekben kézműves tevékenységeken, társasjáték partikon, versenyeken és vetélkedőkön vehetnek részt a gyerekek, egész napos gyermekfelügyelet mellett.

Június 19-augusztus 11-ig Napsugaras nyár 2017.

A 8 héten keresztül tartott táborsorozat telt házzal működött, napi 55-60 fővel. Egyénileg választott kis csoportos stúdiófoglalkozásokra jelentkezhetek be a 7-15 éves gyerekek, változatos programok, kitűnő közösség, pozitív élmények, barátságok alakulása jellemezte a táborokat. Évek óta visszajárókat és új gyerekeket is fogadhattunk ebben az évben.

Eszközös népi gyermek- és sportjátékok

Az európai népek tradicionális játékaiból válogatott eszközös játékpark idén is számtalan lehetőséget kínált, a mozogni, játékosan kikapcsolódni vágyó családoknak, gyerekeknek egyaránt. Több rendezvényen, fesztiválon voltak jelen, elsősorban intézményi, városi

programokon, térségi alkalmakon, illetve egy részük kölcsönözhető maradt. Az állagmegóvás mellett egy nagyobb fejlesztés, bővítés is aktuálissá vált.

Aktívan részt vettünk az *Agóra Játsszóház* működtetésében, ötleteinkkel, tevékenységeinkkel színesítettük az alábbi rendezvényeket: *Zsibongók, Helyi Termékek Vásárai, Vasútmodell Kiállítás, Utazás Kiállítás, Szolnok Napja, Csokoládé Fesztivál...* Az intézményi bábos élet fellendítésében tevékeny szerepet töltöttük be.

Térségi, módszertani feladatok

Agóra Szakmai Tanács

2015. január 30-án alakult meg az Agóra Szakmai Tanács, melyben 43 település vesz részt. Az Agóra átadásával területi ellátási szolgáltatás vette kezdetét, mely a kulturális, turisztikai szakmai együttműködés segítségét célozza. Az Agóra Szakmai Tanács tagjai a települések polgármesterei, illetve az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ igazgatója. A stratégiai döntéshozó testület elnöke Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere. A 2017-es évben a Vándorló bogrács mintaprojekttel több rendezvényünkön is megjelentek az együttműködő települések, elősegítve a program erősödését és népszerűsítését.

Agóra Szakmai Munkacsoportok

2015. április 24-én alakultak meg a szakmai munkacsoportok, melyek az Agóra együttműködés gyakorlati segítő munkájának adnak teret. Az előzetes javaslatkérés során 9 munkacsoport indításáról kértünk véleményt a szakmai partnerektől. A visszajelzések alapján 6 szakmai terület kapott megfelelő támogatást: ifjúságfejlesztés, közösségépítés, közösségi gazdaságfejlesztés, nemzetközi, pályázati és programszervezés munkacsoport alakult. A munkacsoportok ügyrend alapján önállóan működnek, évente két-három alkalommal üléseznek, tagjai a települések önkormányzati, intézményi és civil szakemberei.

Tiszapüspöki Agóra Forгатag

2017-ben Tiszapüspöki adott otthont az Agóra Forгатagnak. A rendezvény célja, hogy az együttműködés gyakorlati szinten is megvalósuljon, generálja tovább a közös munkát, a települések még inkább megismerjék egymás értékeit, természeti, kulturális és turisztikai kincseit. A rendezvény felépítése során az is cél volt, hogy olyan szakmai kerekasztal beszélgetés alakuljon ki a települések között, amely által átadásra kerülnek a jó gyakorlatok, segíti a közösségfejlesztés területét, kiaknázza a forráslehívás lehetőségeit, előmozdítja a közös programok megvalósítását. A rendezvény további programeleme a települések értékeiből rendezett kiállítás, a tárlat azokat a népi- képzőművészeti- és ipartörténeti alkotásokat vonultatja fel, amely betekintést enged a települések történelmébe, hagyományaiba. Kézműves és termelői vásár is helyet kapott a rendezvényen, melynek célja, hogy a termelők, alkotók ily módon is népszerűsítsék termékeiket. A térségi együttműködés és az Agóra Forгатag a tervek szerint olyan katalizátor funkciót láthat el, amely segíti a kulturális és a turisztikai együttműködést a térségben. A sikeres, egész napos program mélyítette a települések közötti együttműködést.

Elégedettségmérés

A kiemelt városi rendezvények elégedettségmérését 2015 januárjától Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából végezzük.

A felmérések koordinálását és a kérdőívek feldolgozását, elemzését a módszertani csoport munkatársai végezték. 2017-ben is 31 rendezvényen közel 4000 kérdőívet töltöttek ki a megkérdezettek. Az adatgyűjtések alkalmával az IKSZ keretében bekapcsolódó diákok közel 100 fővel segítették munkánkat.

Programkoordináció

Programkoordinációs feladatunk részeként működtetjük a **Szolnok és térsége programtár** elnevezésű honlapot (www.szolnoktersegiprogramok.hu), ahol megtalálhatók a szolnoki események mellett az Agóra 42 partnertelepülésének rendezvényei is. A weboldal Szolnok és térségének lakossága számára folyamatos és pontos információkat kíván nyújtani a különböző típusú szórakozási, kulturális lehetőségekről.

A felület továbbá segítséget nyújt a leendő rendezvények szervezéséhez, mivel az érdeklődők tájékozódni tudnak más szervezetek programjairól is, ezáltal időben kiszűrhetők az esetleges időpont egybeesések.

A honlapra (egy regisztrációs e-mailben elküldött felhasználónévvel és jelszóval) bármely rendezvényszervező partner felteheti saját programját, amely a feltöltő rendszer kezelőjének engedélyezése után jelenik meg a felületen.

Az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ minden hónapban megjelenteti a PUBLICUM című, szolnoki programajánló magazint is. A műsorfüzet minden hónap elejére készül el, minimum 3000 példányban jelenik meg.

Klubok, szakkörök

Családkutató Klub – Ari Ilona vezetésével: Létszámuk 30 fő, foglalkozásaikat minden hónap harmadik péntekén tartják 2 órában.

Éremgyűjtők — Hunya Zoltán vezetésével: Létszámuk 30 fő, heti 3 órában tartanak foglalkozást. Önálló rendezvényüket, a hagyománnyá vált Országos Géza Király Napokat 2017-ben is megrendezték, melyen lehetőség nyílt a gyűjtők találkozására, érmecsere akciókra is.

Horgolás Klub – Kiss Imréné vezetésével: az októberben indított klub heti egy alkalommal tartotta foglalkozásait. Az állandó tagok száma: 5 fő.

Jászkun Fotóklub – Csidér Bálint vezetésével: Létszámuk 18 fő, heti 2 órában tartották foglalkozásaikat. Fotókiállításaink gerincét a Jászkun Fotóklub biztosítja.

Ötletvarázs Klub – Osztrovszky Ildikó vezetésével. A klubfoglalkozások, melyeket heti rendszerességgel tartanak, segítenek a kreatív, házi praktikák elsajátításában. Mottójuk: „Gyere el, kapcsolódj ki és gyűjts ötleteket, melyekkel színesebbé teheted mindennapjaidat!” A létszám, foglalkozásonként változó.

Segítő Kezek—Zajcsek Norbert Zsolt vezetésével: A vakok és a látásfogyatékossgal élő emberek havi 3 órában tartják foglalkozásaikat, létszámuk 20 fő.

Természettudomány

Csillagked(d)velők Klubja– Ujlaki Csaba vezetésével: Létszámuk 12 fő, heti 2 órában tartják klubfoglalkozásaikat, számos rendezvényen közreműködtek résztvevőként.

Járdacsillagászat – Ujlaki Csaba vezetésével: havi egy alkalommal, szombat esténként, meghatározott Hold állás idején a város lakossága számára 3 órás távcsöves bemutató az Agóra-harangtorony mellett felállított műszerrel. Átlagos részvételi létszám 250 fő alkalmanként.

Jászkun Madár- és Természetbarát Klub – Pálinkás Csaba vezetésével: Létszámuk 10-15 fő között mozog. Megalakulásuk óta havi rendszerességgel tartják összejöveteleiket, kirándulásaikat. A klub célja, hogy jobban figyeljünk közvetlen környezetünkre, Szolnokon és környékén, valamint a "Jászkun" tájban. Mottójuk: „Ne csak nézzük, lássuk is természeti értékeinket!”

Népzene, néptánc

Szeres Táncház – Dósa Gyula vezetésével: a havonta 1 alkalommal rendezett, az ünnepkörökhöz kapcsolódó táncházak évek óta népszerűek a néptánc és népzene kedvelői körében.

Szolnoki Népdalkör — Juhászné Antal Gabriella vezetésével: az egyre bővülő létszámmal működő népdalkör — számos népzenei díj birtokosa — heti 2 órában tartotta foglalkozásait.

Népi játékok és táncház óvodásoknak

Heti egy alkalommal tart óvodásoknak foglalkozást Szász-Kozák Anita kolléganőnk, aki a Cuharé Együttes tagja.

Ifjúsági klubok

Városi Diáktanács és Gyermektanács –Bagdi Gabriella vezetésével: Létszámuk 20-20 fő, foglalkozásaikat kéthetente tartják 2 órában.

Együtt-Egymásért Ifjúsági Klub – Dr. Csilleiné Mága Erika vezetésével. A klub célcsoportja a 14-18 éves korosztály, de a foglalkozásokra az általános iskolák 7. és 8. osztályos növendékeit is várják.

Az ifjúsági klub célja, hogy délutáni szabadidős elfoglaltságot nyújtson kamaszoknak. Látogatói elsősorban a Szolnokon élő hátrányos, ill. halmozottan hátrányos helyzetű, roma és nem roma származású fiatalok. Olyanok, akik nehezen illeszkednek be az iskolarendszerbe. Meghívott vendégeink olyan nehéz sorból indult, valamilyen téren kimagasló teljesítményt nyújtó művészek, tudósok, közéleti személyiségek voltak, mint például Belezna Endre színművész, Horváth József rákkutató. Példaképek, akik megmutatják a fiataloknak, hogy van más lehetőségük a mélyszegénységen kívül is, ha ŐK maguk akarnak változtatni az életükön.

Külső szervek tevékenységei

Terembérlet

Az elmúlt évben 250 terembérletes rendezvény számára biztosítottunk helyszínt, tartva az elmúlt év tendenciáját. Megújult tereink iránt továbbra is nagy az érdeklődés. A különböző méretű, kialakítású, funkciójú termeink, tereink kiváló lehetőséget biztosítanak céges találkozók, konferenciák, szakmai képzések, bemutatók, üzleti kiállítások, de akár családi rendezvények lebonyolítására is. A tereink bemutatására elkészült külön kiadványunk nagyon sikeres, amely letölthető:

http://agoraszolnok.hu/files/TERMEK_2015_final_web.pdf

Fontosabb 2017-es rendezvények, amelyeknek helyszínt biztosítottunk:

- JNSZM Kereskedelmi és Iparkamara - XII. Pelikán kupa
- Iskolai Gálák
- JNSZM Kereskedelmi és Iparkamara – Mesterek köszöntése
- KMKK Középkelet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. - Köztársaság napi ünnepség
- Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság - JNSZ MRFK hátrányos helyzetű gyerekeknek "Ki mit tud?"
- Kővári Tamás Alapítvány az Egészséges Életért - Alapítványi gála
- Művészetoktatás Napi Gála

Marketingtevékenység, kiadványaink

Az online jegyértékesítés az elmúlt évben már használható volt az értékesítést megkönnyítve, és a megújult, rezponzív, mobilbarát honlapunk is elérte a végső formáját. Újragondolt hírlevél-rendszerünk több mint 9000 fogyasztóhoz jutott el.

Folyamatosan bővült azon látogatóink köre, akik a közösségi média felületein tájékozódnak programjainkról, képzéseinkről, klubjainkról. Közel 10000 Facebook követőnk a közösségi médiában rejltő újításokat és lehetőségeket kihasználva hatékonyabban elérhető és megszólítható. Facebook és Instagram felületeink mellett Google adwords kampányokkal fokoztuk a találati hatékonyságot a keresőrendszerben. A marketing tevékenységek egyik legfontosabb szegmense lett napjainkban az online felület, ahol az Instagram oldalunk és a Youtube csatornánk is egyre nagyobb népszerűséggel működik. A saját és egyéb fejlesztésű, díjmentes és fizetős on-line megoldások mellett a folyamatos adatbázis fejlesztés és szűrés is segíti munkánkat.

Havi rendszerességgel jelent meg továbbra is Publicum programfüzetünk, amely online formában is elérhető felületeinken.

Az elkövetkezendő időszakban nagy hangsúlyt fektetünk a brandépítésre és az intézmény területén található infókommunikációs eszközök minél hatékonyabb kiaknázására.

Pályázatok

Európai Uniós pályázatok

Fenntartás alatt lévő projekt:

1. TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0168, „Kulcs a jövőhöz” szolnoki és Szolnok környéki oktatási intézmények közös kompetenciafejlesztő programja. Projekt fenntartás kezdete: 2015.03.28. Projekt fenntartás befejezése: 2020.03.28.

Hazai támogatású pályázatok

XXIV. Globe Fesztivál Országos Színhátszó Találkozó

NKA megítélt támogatás: 700 000 Ft

Szolnoki Csillagok musical

NKA megítélt támogatás: 2 700 000 Ft

Szociális cirkusz tábor

NKA megítélt támogatás: 500 000 Ft

Agóra forgatag

NKA megítélt támogatás: 200 000 Ft

XXIV. Szolnoki Országos Néptánc Fesztivál

Tiszta Formák megítélt támogatás: 200 000 Ft

NKA megítélt támogatás: 500 000 Ft

MMA megítélt támogatás: 2 500 000 Ft

Kiemelt együttműködő partnereink

- Nemzeti Művelődési Intézet
- AGOSZ – Agóra Országos Szakmai Műhely
- Hagyományok Háza
- Nemzeti Táncszínház
- Kulturális Központok Országos Szövetsége
- Magyar Népművelők Egyesülete
- Új Nemzedék Központ
- HROD Közösségi Gazdaság-és Társadalomfejlesztési Központ
- Az Agóra Tanács 43 települése
- Társintézmények, társszervezetek
- Magyar Turizmus Zrt. Észak-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság
- Tisza-tavi és Észak-Magyarországi Marketing Igazgatóságok
- Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat
- „Alföld Szíve” Térségi Turisztikai Egyesület
- Magyar Gulyás Gasztro-turisztikai Egyesület, Szolnok

Szolnok, 2018. április 04.

